U0 dilogarithm OO 0O 0O0OOO
G, 0000 dilogarithm 00000000000

gogd

20100 120 29000 (20100 120 2800 0)

0 O

1 000 k-mutation 000 1
2 0J00O0OD0O0O quiver DOOOOOOOOO 2
3 000000 quiver DO0ODO0OO0OOODOOO 2
4 G, 0000 mutation 0 quiver 0O00D00OOOOOOO 3
5 G, 0000 dilogarithm 0O0O0O 5
6 OJ00OOODoOooooog 6
7 Fock-Goncharov 0O 0 mutation 00000000 7

1 000 k-mutation 000

00000000000000000000000000000000 B=[by]00
ooooooo.

I={1,2,...,n}00000,{d}e; 0000000000000. 00000000
B = [bjlijer O {di}iey D00000D000000000 diby; = —d;by; (i,5 € I) OO
00000000. 00 B=[h;] 0 {d}e 0000000000000000000
oo.

0 kel0OO000 BO kmutation B/ =[] 00000000000

(

_bij le:/{ZOI'j:]{?,
Yo bij + bixbr;  if big, br; > 0,
Y bij — bikby;  if big, by <0,

bij otherwise.
\

*000o0o00oOoQoQoOoQoQoOoOoO0,00oooooUoUoUDoDDooooOooD!



2 3. ggboboDo quivee UOOOODOOOOOO

0000 B =[by] 0 {d}ie; 0000000000000,

000000000000000000000 kmutation 000000000000
0ooooooooooo.

00000000000 ¢, 0000 10000000 BOOOOOOOOOOO
quiver (J0000000000)0000,0000 kmutation 1000000000
ooooooo.

000000000 BOOOOOOOOOOOOOO0OO0000 quivee 0000 -
mutation 000 0000000. 000000000000000000000000
00000000000000000. (00000000000000. 000000
valued quiver 00 00 000000000000000000).)

000000 kmutation 0 B=[b;] 000000,000000000 C =[e]=
[dib;] D00D0D00000, quivee 00000000000 000000. ¢, =d;li,
nooo,

.
—Cij iti=Fkorj=k,

cij + cincrj/di if e, cp; > 0,

Cij — cikckj/dk if Ciks Crj < 0,

Cij otherwise.

\
bij,b;jDDDDDDDD d; 000000000000 D0O0O00000. 0000 {d;}ier

gboboboooobbobooobbobboogobobobood.

2 0000000 quiver DOOOOOOOOO

00000000 B=[b,li;er 0000000000000 O000O0O0DOODOOO
O0Q (000 quivee DOD0)0O0O0O0OO:

e QUOODO IOOODOODODODLO.
e b;>0000 QULOOOOO 000000000 0;000.

0000 B O kmutation B = [b,]; ey 00000 quiver @ 0000000000
Oo0:

1.QUO0O0O ;00 k00000 «O0OD0O,k00 yj0O000000000000,Q0
00 00000 00000, 0D00O00ODO0ODODOODODOODOO.

2.000000000000oobobob.obbb -0Db y0bbbb eDDOO, g
0000000000000, 00 jO0O0O0OD «e—b0O0O0O0O0O.0O0
gbooboogobbooboagd.

3. 00 fk0O000DOO0ODOOOOOOOODOODODO.

3 00000 quiver 000000 OOOONO

{d}ie; 000000000000, B=[bliyer 0 {di}iey 000000000000
0000000000 quiver @QO0OO0O0O0O:



e QUUUD /ODUOODODODODODO.
e c; >0000 UUIOOOO ;000000000 ¢;000.

00 QO0O0 0000000000 «0000 a/d; =0y, —a/d; =Dbj;.
o000 BO k—mutationB’:[b;j]i,jelDDDDD quiver Q' D0O00D0O0OO0DO0DOO
0d:

1.U0O0O ;00 k00000 eO0OD0O,k00 00000 V0000D0O, QDO
100 j00000 @/d, OODDO0O0O. 00000000 OOOODODODOD.

2. 000000000000 bobb. bbb -00b y0bbbb OO0,y
O0:00000bbse000000,:00 ;00000 «—b00000.00
gbobbuoogobbbodagd.

3. 00 kOO000ODOODODOOODUODOODODODO.

pOoOooboO0O0bOOoO0ooOobooOOobOo0oOOoobooOoboooDoboboOD g, 0O0DbOO
ooo0. 00 k00000 +—=k—j000000000d, 00000000000
gboboboooobbooogoboboogo.

4 G, 0000 mutation O quiver OO OOOOOOMO

I =1{1,2,3,4}, D = diag(ds, d», ds, ds) = diag(3,1,3,1) O

0 -1 -1 0 0 -3 -3 0

-1 -1
1 0 0 0 30 0 0
o 1 0 0 o 1 0 0

O0O000. 00 BO 3,40 “frozenvariables” 0000000000000 OODODO Gq
00000000000.0000 BOOOO 2x20000000 a;; 0 a; =—|byl,
a; =20 2x200 [0;] 0000 G, 00 Cartan 00D O0ODODO.

OO0 BO 11,2000 mutation DO DOOOOOO 2,1,2,1,2,1 000 mutation O
goboboooobbobo. gdb quiver OO0 O0O000O0 41000000.

0000 quiver (0000 quiveryJO0O0O0OOOO00ODOO. OO0O4000000
o0o0,0000 ;00000000. 000000000 jOO0ODDOO0OOD,0000
el 000000000 jO00D0:0D000DL,00D000DO0ODO cOODOD
0. 00 «0000000000 eO00DOO0ODO0O0O0O0O. DDODOOO0OOODODOOOO
gooboooooboboooooo.

0000 pO0O0O0OO ;000 ;00000000000 ¢; 00000000
oobooooooo ¢ 0obo0ooooooboo,bobog »w, 000 yj0000 ¢0
oDoooodd ¢3=—-¢; 0 ;0000 -10000000000000.

ooddootdnd mutatation U quiver U OO OOOOOOO.

I-mutation 0000 quiver (00000000 0)0000000O0OOO.

g 1o0b0odgdt 200000000 quiver UOOOOO. OO0 I-mutation
Joddoooood quiver OO0 1 0000000000O0OOO0OOOOOOOOO0O
goo.



4 4. G, 0000 mutation 0 quiver OO0 O0OO0O0O0O0O0O

041 G, O00O0O0OODO

2-mutation D000 quiver (00000000 0)0000000O0O0O.

0000 quivee OO0, 00 20000000 20000 1—=2—=400000
cooobdoo.1—-2030,2—=40 1000000000,1 —-=2—=40000
3x1=30000. 000 2-mutation 0000 quiver I 1 =400 30000000
goboaboooa.

Ubd 20000000000000000000  2-mutation U 00O quiver U0
ooo.

2-mutation 0 0 00 l-mutation DO OO0 quiver (00000 quiver) 000000
oooo.

2-mutation 0O 00O quiver OO0 10000000 200002—-1—=302—=1—4
OooOobO0.0b00obo0boboboooooobooboboooooboooDoon.

2—-1—-300 3x3=9000000000,0010d =300000000
0000000 9/3=300000 2—=30000000000.

2—-1—-400 3x3=9000000000,0010 4,=30000000000
00000 9/3=300000 2—-40000000000. 00000000000
Oob1b0boooooboobdobd 2—-400 200000000000000.

Dbodbol10boobobobobobuoboobobobiod 2,10000 mutation
OobOobobood quivee DOOOO.

OO0 quivee DOOO0OO0OO0OO0OO.



5 G, 0000 dilogarithm 0O O [
04100000 quivee D000 BO mutation 000 B'O0000 2x200000
v, b

[bf’l bfm]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD:DDjzl,ZDDDDi:3,4
41 42

00000000 «0000 b;=a/d; 000,00 j=1,20000:=340000

00000 «0000 b =—d;'djb}; =—a/d; 000. 0000 ¢=3,4000000

00 ¢;0000000000000. .

00 2x20000000 j=1,20000000 y,yo 0000 y’ff‘y;"*ﬂ'mmmmm

0.0000000000000000000000000:

2 _ 1 _ _
Yy o Yy =yt iy

1l 2
yrt, e Y2ys, Yy
2] 1

4 1 1 4 1 2 9 _
9117921 <« yla?hlyzl <~ 912923791%

00000 y-variables O “tropical mutation” 00O OO0 O0O.

0000000000000 DO000DO000D000: kmutation 0000 O00O0OO
000000 frO0D00ODOO0ODOODOODOODOODOODOOD. 000 1,20 2,1,2,1,2,10
mutation 0000000000000 DOOOOODOOOO:

172 — Y1, Y2,
2,1,2,1,2,1 = yo, Y1y, Y13, Y1 Y3, Y1Y2, Y1.

000000000000 G,0000 dilogarithm 0000000000000 O0O0.
00 y,y. 0000 ¢OO000O

Yy = 4y
0000 ¢@yys =q 3yeyy 0000, 00 dilogarithm E,(y) O
Ry

E,(y) = kg (1= 02)(1 —vh) - (1 — v2k)

0

= (1+oy)(1+ %) (1 +0°y) -

000,¢=q¢" 0000 ¢ =¢> ¢ =¢q 000, normal product O :ydys:: = :¢*Pyys

O000. 0000000000000 d normal product 00O dilogarithm O 0O 0O O
ooooboboooonog Gaobooogoooooo:

Eq (41)Eg, (y2) = Egy (12) Eq, (41952) Egy (3195 Eq, (53 3:) Eqy (4192:) Eq, (y1)-

O00000000D00 pentagon 000 O00OD00O0ODO. OD0DO0DOODOOOOOODOO
D, 00000000 G, 00000000000 (foldingDDODODODODOOODO)DOOO,
000 D,00000 pentagon 0000000000 DOOOOODOOODOO.

00O dilogarithm O pentagon O O O

E () Ey(y) = E(y)Eq(quy ) Eq(y),  auy' =q 'y

0000000000 bOOo0DbO. 0000 o0Dbh 100000 oOODDbOoOoDbOoODO
pentagon 000000000000 dilogarithm 0000000 . (DO0OOO pentagon



6 6. Jooouooooooon

0000000 /0000000 1000000000000 dilogarithm 00000
0000 0000000000000 00.) D0D0O00 dilogarithm 0000000
U pentagon DO O UOUOO0OO0DOODOOOO. DOO pentagon UODODOOOOOOOMO
OoOOoooOg “0obobo”df diegarithm DO OO0DO0OO0DO0ODOO0ODOO0ODOOODOO
goobog.

6 UUoogoogoogn

0000 dilogarithm O —1 0 (inverse) 0000000000000 OOOOOO
ooooooooo.

0000 k-mutation O involution 0 O O O OO monomials 00O O0OO k-mutation
00000000000 000DO0000D0000b0. 000b0oO00D0bOOo0oo0oOOo0on
O000000 dilogarithm OO0 0000000 O0OO0O0OOO: k-mutation 000 OO0
000000 kOOOmonomial 0000000000 O0D0D0O0O0OOOOODOOO
O0.00000000 kbmutation 000000000000 OODOO.

0000000000000 0000000 monomials 0000000000000
DO00000000D00000 dilegarithm OO0 0000000 OOOODOOO. O0O,O
O00000D000D00000D0000 dilogarithm O0O0O00O0 inverse 0 O0OO
O000000: kbmutation 000000000 OO0OOO £O00O0O monomial O Y O
0o0o0,0000000000000000O0 E,(Y:)000000,0000000
00000000000 E,(Y)'000000D0. 0000O,000000DO0O0OO0
O dilogarithm OO 0000 inverse 000000000000 OOODO,0D000000
OO0000000000. 0000D00000,0000000000000 dilogarithm
oo00oooon:

Eth (y2)_1E¢I1 (yl)_lEtD (yQ)qu (Zy1y§3)
= By (1) " Eg, (y1y2:) " Eq, (yiys:) " By (nyz:) !

0000 G, 0000000000000 0,0000000D000000.

000, y-variables 0 “tropical mutation” 00000000 (00)00000000O
0000000000000, 00000000000000 dilogarithm 000000
O0.000000000000000 AA00000000000 pentagon 0000
O0000.000 G, 000000000000 0O00DO0DOO0DOO0DbOO,BOOODO
0000000000000. 00000000 E,(Y:)0inverse 000000000
0000000000000 0000DO00DO0DO,0000000000DO000D000
O000 kmutation OO0 000000000000 DOO0OOODOOOOODOOOOOO
00 dilogarithm OO0 O0OO0O00OO. OO dilogarithm O inverse OO0 O0OOO0OOOO0O
Doooooooot

000000 dilogarithm OO0 OO0 OOO y-variables 0 “tropical mutation” O O O O
OO0oDO0DOOoooooooooa.

000, 00000000000000, 000000 dilogarithm O inverse 000000000
dilogarithm OO 00000000 OO0.O0000O0DO0 pentagon 00000000 OO0DOOOOODO
OO0000 dilegarithm OO0O0O000O0O0O00OOO0OO0DOOOO.



7 Fock-Goncharov 0 00 mutation OO OO0 00O O

Fock-Goncharov D 0O OO0 mutation 00000000000 OO0OCOOO0OOODO
O.00000 yvariablesD X; 000000000 0O0ODOOO0OOOOOOO.

000 mutation 0 monomials 0 monomials 0 0 0 0 monomial mutation pj, O 0O
dilogarithm O O O conjugation O O 0O O O O conjugation mutation ,ui oogooooo
O0.0000 mutation 00000000 DOOOO0ODOOOOOOODOOOOOOODO.

O00000 mutation 000000000 DOOO0O0ODOOOOOODOOOOODOO
O00. 00000000 tropical mutation 00000000000 OO00COOOOOO
OoOooooo.

O000000000000000 Fock-Goncharov 0 monomial mutation g, O tropical
mutation OO O O0O0O0, 00000000 OOOODOODOOOO monomial mutation
O inverse (u),)~' O tropical mutation 0000000,

000000, tropical mutation OO0 0000000000000 DOOOOO0ODOOO
00000 w, 0000 (u)'000000000000000000DO0O0OOOOO0
OoOooooo.

O000 mutation 00 000000000000 00DO0OO0O0ODODO0OO0ODODOO
000000, w000 () ' 000000000, w0000 (w)'000000
000000000000 0000000000,000000000000 monomial
mutations 0 0000000000000 OOCOODOOOO.

00000000 dilogarithm O conjugation 000000 g 00000 inverse (uf)~!
OoooO0oobooooobooo0ooooboOoooobooogobDoo0.bogopboooo
O dilogarithm 0O O OOOO0OOO.

O000000D000 dilogarithm 00 0O 0O Fock-Goncharov O O 0 0O 0O OO mutation
000000000 00o0oooooon.



